各 位

会 社 名 楽天株式会社

代表者名 代表取締役会長兼社長 三木谷 浩史

(コード:4755、東証第一部)

本開示文書についての問合せ先

役 職 副社長執行役員 最高財務責任者

氏 名 廣瀬 研二

電 話 050-5581-6910

当社の連結子会社である楽天ウォレット株式会社における

仮想通貨交換業者への登録完了に関するお知らせ

当社の連結子会社で仮想通貨交換業を運営する楽天ウォレット株式会社(本社:東京都世田谷区、代表取締役社長:山田 達也、以下「楽天ウォレット」)は、2019年3月25日に、資金決済に関する法律に基づく「仮想通貨交換業者」として関東財務局への登録が完了しましたので、お知らせいたします。

楽天ウォレットは、2017 年 3 月 30 日より仮想通貨交換所のサービスを開始し、同年 9 月 7 日に、資金決済に関する法律に基づき「仮想通貨交換業者」の登録申請書を関東財 務局へ提出し、「みなし仮想通貨交換業者」としての営業を続けてまいりました。2018 年 4 月 25 日に関東財務局より発出された業務改善命令を受け、業務改善計画の策定、経営 管理・内部管理態勢の強化等、経営体制の再構築に取り組んだ結果、このたび正式に「仮 想通貨交換業者」の登録を受けました。

なお、同社は2019年3月1日に、旧「みんなのビットコイン株式会社」から「楽天ウォレット株式会社」に商号変更しており、現サービスを3月末で停止し、4月から新サービスの口座開設を開始する予定です。

楽天ウォレットは、今後、仮想通貨交換業者として市場の健全な発展に寄与するとともに、より多くのお客さまに安全に、かつ安心してご利用いただけるよう、さらにセキュリティを強化し、充実したサービスの提供に一層努めてまいります。

なお、今回の楽天ウォレット株式会社における仮想通貨交換業者登録が当社 2019 年 12 月期連結業績に与える影響は軽微であります。

【仮想通貨交換業者登録内容】

所管: 関東財務局

登録番号: 関東財務局長第 00015 号

登録年月日: 2019年3月25日

仮想通貨交換業者名: 楽天ウォレット株式会社

法人番号: 7010401128837

所在地: 東京都世田谷区玉川一丁目 14番1号

【楽天ウォレット株式会社 会社概要】

会社名(英文表記): 楽天ウォレット株式会社(Rakuten Wallet, Inc.)

所在地: 東京都世田谷区玉川一丁目 14番1号

代表: 代表取締役社長 山田 達也 設立年月日: 2016年12月15日

資本金: 13億8千万円 事業内容: 仮想通貨の媒介

加入する認定資金決済事業者協会: 一般社団法人日本仮想通貨交換業協会